

有问必答



丈夫酗酒打妻 法院可判离婚

本报讯(YMG记者于君 通讯员于军)丈夫经常酗酒打人,如果起诉离婚的话,最少需要多久才能判离婚?一位名为“微笑”的网友近日咨询记者。

据介绍,她的丈夫嗜酒如命,回家就经常耍酒风打她。结婚10多年了,他仍是不改,就因为他酗酒,结婚10多年也没能要孩子。“现在,我对他不再抱任何希望了,想早点离婚。我们协商离婚根本就离不成,我只有到法院起诉离婚了。我希望法院能‘速战速决’,他总找我麻烦。”

针对这个问题,记者采访了姚晓玲律师。姚律师介绍,对适用简易程序的离婚案件,法院自立案之日起6个月内审结。适用简易程序审理的,自立案之日起3个月内审结。通常简单的离婚案件,法院均适用简易程序审理,即遵循3个月内审结的期限。

另外,针对离婚案件的特殊性,法院调解为必经程序。本案中,如果你确有证据证明你的丈夫有酗酒打人的恶习,则根据法律的规定,经法院调解不成,法院会按判决解除你们的婚姻关系。但如果你无法证明,同时你的丈夫又坚决不同意离婚,通常第一次法院本着维护家庭关系的原则不会强判离婚,就会驳回你的离婚请求;如果你仍然坚持离婚,可以在判决之日起满6个月以后再次要求离婚,此时,法院通常会认定你们婚姻关系确实已经破裂,从而支持你的离婚请求。

警惕假普查员入户作案

警方支招防范 普查办请您看清合法证件

本报讯(YMG记者董方义 实习记者王少萍)目前,全国第六次人口普查正如火如荼地进行,市民们都知道人口普查利国利民,积极给予支持和配合,但随着外地发生多起不法分子假借人口普查之名入户犯罪以及盗取个人资料等事件的发生,一些市民也有些担心。记者今天就市民如何防范此类犯罪采访了有关部门。

16日上午10时许,记者从市公安局值班民警处了解到,截至目前,我市暂未接到一起假借人口普查入户犯罪的报警。不过未雨绸缪,我市警方根据外地发案的情况提醒市民小心防范,若有犯罪分子假借人口普查入户犯罪,最常见的一般有三种情况。

三种假借名义入户犯罪 警方列举提醒市民防范

一是以人口普查为名进行入室盗窃,不法分子敲开房门后会假冒人口普查员进入家中,骗取信任,再通过填写户口簿信息、询问家庭情况等手段分散住户的注意力,伺机盗窃家中价值高、体积小、易携带的财物。如内蒙古自治区赤峰市警方根据当地警情已发布预警提示;上海嘉定公安分局接报一起违法犯罪嫌疑人假冒居委会工作人员以上门开展人口普查为名,借机盗窃居民财物的案件。

二是以人口普查为名进行入室抢劫。今年6月,杭州市下城区发生一起冒充警务人员,以人口普查为名入室抢劫的案件;同月,宁波市发生一起以派出所人口普查为名进入其暂住地,采用持刀威逼等手段抢走受害人近3万元现金和物品的案件。

三是以人口普查为名搜集业主信息进行非法倒卖。如“我爱新天地”社区网发布

消息称,近期发现有人假借人口普查入户搜集业主信息。

特别要提醒的是,尤其是独居老年人,更加应该提高防范意识。有的犯罪分子针对老年人防范心理薄弱,容易被骗,故意选择年轻人上班的时间段上门,用花言巧语骗开门,对老人实施盗窃或抢劫犯罪。

如何识别真假普查人员 有关部门教你辨识证件

如何识别真假普查员?记者昨日下午采访了市人口普查办。工作人员介绍说,正规人口普查员进入居民家门之前,会首先亮出自己的人口普查员(或普查指导员)证件表明身份并说明来意,普查员佩戴的证件必须盖有市级、或县(城区、开发区)人口普查办公室的公章,证件上有普查标识、姓名、编号以及普查员的照片。被普查人员在听到敲门后,不要急着开门,要查看证件确认无误后才能开门接受普查。人口普查主要调查人口和住户的基本情况,内容包括姓名、性别、年龄、民族、国籍、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等,并不涉及个人经济收入等问题。普查员不会询问登记表以外的问题,如果有,普查对象可以拒绝回答。

据普查办工作人员介绍,自普查开始后,虽然绝大多数市民积极予以配合,但由于各种原因,普查员还是碰壁无数,甚至有的住户去八九次都不开门,这种情况下,普查员只有向公安局、派出所或者社区民警求助协助,这种情况为普查工作带来了很大的不便,希望居民在谨慎防范的同时,能够尽量配合普查人员的工作。

法在身边



消除烟瘾 清烟毒 轻松戒烟

【美国清毒电子烟】欧、美、亚畅销10年！ 现强势进军中国风靡全国，引领健康吸烟潮流！

原价 298 元 / 套

现推广价 **99 元 / 套**



送老爸——儿女敬孝心



送老公——健康又关心



送亲友——时尚又尊贵



送领导——尊重又礼尚



送女士——情深意更深

送自己——明智有品位

中国香烟被爆重金属超标

近日,第九届亚太烟草和健康会议在澳大利亚悉尼召开,会上发布的一项研究显示,中国产的多个品牌卷烟检测出含有重金属,烟草中含有的铅、砷和镉等重金属成份,其含量与发达国家香烟相比,最高超出30倍以上。

重金属导致多种疾病,还可能致癌。重金属可能导致各种各样的病症,比如镉导致高血压,引起心脑血管疾病,破坏骨骼和肝肾,并引起肾衰竭;铅是重金属污染中毒性较大的一种,一旦进入人体将很难排除,能直接伤害人的脑细胞特别是胎儿的神经系统,可造成先天智力低下。砷是砒霜的组分之一,有剧毒!会致人迅速死亡。长期接触少量,会导致慢性中毒,另外还有致癌性。这些重金属中任何一种都能引起人的头痛、头晕、失眠、健忘、神经错乱、关节疼痛、结石、癌症。值得一提的是,二手烟中的重金属同样有很大的危害。

美国清毒电子烟与普通香烟的本质区别

1、不含对人体有害的焦油成份,没有致癌物质;2、不燃烧,没有燃烧后所产生的多种有害化学物质;3、没有“二手烟”对他人造成的危害及对环境的污染;4、无火灾隐患,可在禁烟禁火处所使用,是你出差旅游的好伴侣。“电子烟”吸嘴中产生雾化器体的原料里含有十几种植物精华,不含焦油等沉积牙垢的化学物质,所以“电子烟”不形成牙垢和异味。“电子烟”的问世,预示着“吸烟”即将进入健康时代。专家强调,这样的设计即可满足烟民的烟瘾,又完全避免了对人体健康的危害,减少戒烟者“戒烟综合症”的发生,同时达到快速科学戒烟的目的。



郑重提醒

为了庆祝美国清毒电子烟在中国销售满36000000盒,并让中国消费者体验到真正的神奇效果,同时为治理市场假冒伪劣,美国清毒电子烟特别推出极限成本体验活动。活动期间,美国清毒电子烟从原价298元下调到99元,我市仅限5000盒。售完即恢复原价。

咨询热线 **6154898** 烟弹 50 元 / 盒 (10 支)

指定经销:北马路联生大药房、银河药品商场、泰丰同济堂、利华大药房(长途汽车站北对面)、福山伟尔、开发区金东、牟平德仁堂、招远金康大药房(金水桥店)、黄城康华、贞兰、福康大药房、龙口贞兰、康华、莱阳爱心大药房、莱州康平、长青保健品店、蓬莱芝仁堂、海阳传渤 **免费送货**